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1.- La Economía de mercado surge:

a) En la edad media

b) En el feudalismo

c) Al finalizar la edad media

d) Comienza en la edad antigua

2.- En los mercados monopólicos el ingreso marginal siempre se encuentra __________ de la demanda.

  a)   arriba

  b)   debajo

  c)   perpendicular

  d)   convexo con respecto

3.- Si el IHH es mayor a 100 y menor a 999, se considera un mercado de :

  a)   Competencia perfecta.

  b)   Competencia monopolística.

  c)   Oligopolio.

d) Monopolio

4.- El índice Paasché tiende a:

  a)   Incrementar el peso de los bienes cuyos precios han aumentado.

  b)   Restarle peso a los bienes cuyos precios han aumentado.

  c)   Nivelar las dos opciones anteriores.

  d)   Ninguna de las anteriores.
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5.- En el mercado de competencia perfecta, todos los compradores y vendedores:

  a)   Conocen el precio de los bienes y su disponibilidad en el mercado.

  b)   Conocen el precio de los bienes pero no su disponibilidad.

  c)   Conocen la disponibilidad pero no el precio.

  d)   No conocen ni el precio ni la disponibilidad en el mercado.

6.- En la edad antigua generalmente el intercambio de bienes se daba:

a) Con dinero

b) Con trueque

c) No existía

d) Con productos agrícolas

7.- La teoría de ________es muy útil para cuantificar los cambios en los costos que enfrentan las empresas.

  a)   índices de precios

  b)   Nash

  c)   la escasez

  d)   Smith

8.- Cuando existen rendimientos crecientes, el producto marginal es ________ que el producto medio.

  a)   menor

  b)   mayor

  c)   igual

  d)   perpendicular

9.- La ____________ es un criterio importante para identificar la estructura de mercado en que se halla una industria.

  a)   concentración

  b)   descentralización

  c)   economía de escala

  d)   deseconomía de escala
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10.- Si al incrementarse el ingreso de una persona el consumo por un bien disminuye, se trata de un bien:

a) Inferior

b) Normal

c) De Lujo

d) Sustituto

11.- Los costos fijos:

  a)   Dependen del nivel de producción.

  b)   Son independientes del nivel de producción.

  c)   Dependen de los costos variables.

  d)   Se fijan al principio del año y ya no se pueden modificar.

12.- Los preferencias del consumidor son _______________ en el corto plazo.

  a)   generalmentel variantes

  b)   generalmente constantes

  c)   poco meditadas

  d)   negativas

13.- Si nuestro ingreso aumenta repentinamente y dejamos de consumir petróleo para la estufa, entonces quiere decir que 

para nosotros el petróleo es un bien:

a) Superior

b) Inferior

c) Sustituto

d) Normal

14.- Las economías de escala aparecen cuando:

  a)   Los costos promedio a largo plazo ascienden al mismo tiempo que la producción disminuye.

  b)   Los costos fijos a largo plazo descienden al mismo tiempo que la producción aumenta.

  c)   Los costos promedio a largo plazo descienden al mismo tiempo que la producción aumenta.

  d)   Los costos descienden.
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15.- Un mercado latente:

  a)   Se da cuando no hay necesidad del producto.

  b)   Se da cuando existen recursos.

  c)   Se da cuando existen recursos y deseo de compra, pero no hay necesidad del producto.

  d)   Está formado por personas con necesidades.

16.- El problema económico fundamental es:

a) La pobreza

b) La mala distribución del ingreso

c) El aumento en los precios

d) La escasez

17.- Cuando una curva de demanda de trabajo es inelástica significa que:

  a)   El trabajo es difícil de sustituir

  b)   El trabajo es fácil de sustituir

  c)   El trabajo es intelectual

  d)   El trabajo es manual

18.- El costo de oportunidad de que un estudiante trabaje:

a) Son las horas de trabajo

b) Son las horas de recreación

c) La remuneración que recibe en su trabajo

d) Son las horas de estudio

19.- Los bienes de lujo son:

a) Inelásticos

b) Elásticos

c) Unitarios

d) Totalmente inelásticos
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20.- La siguiente afirmación ""Si la elasticidad publicidad es menor a uno, los consumidores piensan que el año entrante 

los bienes van a aumentar de precio"", se puede considerar como:

a) Verdadera

b) Falsa

c) Incierta

d) Verdadera siempre y cuando se trate de bienes normales

21.- La curva de demanda en la competencia monopolística tiene pendiente negativa y tiende a ser __________ si el bien es 

diferenciado.

  a)   unitaria

  b)   elástica

  c)   inelástica

  d)   complementaria

22.- Que el bien sea homogéneo significa que es:

  a)   Parecido.

  b)   Diferenciado.

  c)   Idéntico.

  d)   Imitado.

23.- El capital, desde el punto de vista financiero, es:

  a)   Depósitos bancarios, acciones, obligaciones, fondos etc.

  b)   Maquinaria y equipo

  c)   El dinero utilizado en satisfacer necesidades humanas

  d)   Metales preciosos

24.- La producción es:

  a)   El proceso de venta al público.

  b)   El proceso mediante el cual se transforman materias primas en un bien o servicio, con un valor agregado mayor.

  c)   El motor de la economía.

  d)   Un concepto ideado por Karl Marx.
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25.- Los costos ___________ de un producto son los más importantes para analizar si es conveniente incrementar o reducir 

la producción.

  a)   medios

  b)   marginales

  c)   totales

  d)   fijos

26.- En la edad moderna el capital es:

a) Monedas y dinero

b) El dinero que ha sido ahorrado y sirve para producir otros bienes

c) Joyas, tesoros y armas

d) Casas, coches, aviones

27.- Elasticidad unitaria significa que un cambio en el precio provoca:

a) Un cambio menos que proporcional en la cantidad demandada

b) Un cambio proporcionalmente idéntico en la cantidad demanda

c) Un cambio más que proporcional en la cantidad demandada.

d) La cantidad no sufre modificaciones.

28.- En competencia monopolística, el productor tiene control sobre el precio cuando su producto:

  a)   Tiene bienes sustitutos.

  b)   Existe mucha competencia.

  c)   Se complementa ese bien con otros bienes.

  d)   No tiene competencia.

29.- Las economías de escala generadas en una industria oligopolística ___________ la inclusión de más participantes en el 

mercado, que persiguen las ventajas en costos que ha alcanzado la industria .

  a)   incentivan

  b)   desincentivan

  c)   apoyan

  d)   impiden
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30.- En la edad media:

a) Existía el comercio entre naciones

b) El rey era el único soberano

c) No existía leyes ni moneda común

d) Las transacciones de bienes se hacían siempre con transacciones monetarias

31.- Los tipos de bienes que existen son:

a) Bienes libres y bienes económicos

b) Bienes de transformación

c) Bienes de producción

d) Recursos económicos y recursos naturales

32.- Las preferencias del consumidor son _____________ a largo plazo.

  a)   generalmentel variantes

  b)   generalmente constantes

  c)   poco meditadas

  d)   negativas

33.- Un movimiento a lo largo de la curva de demanda de trabajo se presenta por:

  a)   Cambios en el ingreso

  b)   Cambios en los precios

  c)   Cambios en los salarios

  d)   Cambios en las prestaciones laborales

34.- Si el bien tiene un bajo costo de almacenamiento o no es perecedero, la oferta es:

a) Inelástica

b) Inversa

c) Unitaria

d) Elástica
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35.- El neoliberalismo se caracteriza por:

a) Generar empleo

b) Reducir el poder del estado al mínimo

c) Creación de empresas paraestatales

d) Lograr mayores niveles de bienestar

36.- A un mayor precio, el consumidor comprará

a) Mayor cantidad de artículos

b) Igual cantidad de artículos

c) Menor cantidad de artículos

d) La misma canasta de bienes que satisfacen sus preferencias

37.- A la renovación de la izquierda se le conoce como:

a) Socialismo

b) Economía de mercado

c) Economía social de mercado

d) Tercera Vía

38.- Durante la edad antigua:

a) Había una gran escasez de bienes libres

b) Se descubrieron los bienes económicos

c) La mayoría de los bienes eran libres

d) La producción determinaba el precio

39.- Los precios máximos al largo plazo benefician:

  a)   Al productor

  b)   Al consumidor

  c)   Al gobierno

  d)   A nadie
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40.- A la economía de mercado se le conoce como:

a) Capitalismo

b) Socialismo

c) Comunismo

d) La Tercera Vía

41.- La demanda de los factores productivos se deriva:

  a)   Del precio de los productos

  b)   De la oferta de servicios

  c)   De la demanda de bienes y servicios

  d)   De los impuestos a la producción

42.- Califica la siguiente afirmación 'El monopolista no puede tener pérdidas porque es el único proveedor en el mercado'.

  a)   Verdadera.

  b)   Falsa.

  c)   Incierta.

  d)   Depende del precio.

43.- El valor de la tierra urbana está en relación directa con:

  a)   Su disponibilidad y la demanda

  b)   Su precio

  c)   El desarrollo urbano

d)   Los servicios con que cuenta

44.- La función de producción con dos insumos variables se define como:

  a)   Q = f (L , K).

  b)   Q = f (T , I).

  c)   Q = f (P , Q)

  d)   Q = f (L , K).
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45.- El monopolio natural genera costos medios decrecientes y logra:

  a)   Deseconomías de escala.

  b)   Economías de escala.

  c)   Ineficiencias en la empresa.

  d)   Mayores precios para los consumidores.

46.- La elasticidad de la demanda es:

a) La sensibilidad que tienen los consumidores ante las variaciones en los precios.

b) La sensibilidad que tienen los consumidores ante las variaciones en la cantidad demandada

c) La sensibilidad que tienen los consumidores ante las variaciones en la cantidad producida

d) El porcentaje que se puede estirar el presupuesto maximizando nuestra canasta de bienes.

47.- Los bienes que tienen buenos sustitutos son más ___________ que aquellos que no los tienen.

a) inelásticos

b) elásticos

c) perfectamente elásticos

d) perfectamente inelásticos

48.- La curva de oferta de un servicio o producto, cuyo principal factor de producción es un ingeniero de la NASA, será:

a) Muy elástica

b) Muy inelástica

c) Igual a la de cualquier oferta sin especialización

d) Fácilmente sustituible

49.- El cálculo de la elasticidad ________ se hace derivando la ecuación de demanda con respecto del precio y 

multiplicando el resultado por el precio entre la cantidad.

a) punto

b) arco

c) ingreso

d) publicidad
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50.- En la edad antigua la riqueza se obtenía:

a) Por la producción de bienes y servicios

b) Por el comercio

c) Por ostentar el poder religioso, militar o político

d) Por la obtención de cosechas

51.- La forma de organización económica en la edad media fue:

a) El comunismo

b) El feudalismo

c) El socialismo

d) El capitalismo

52.- Las dificultades que enfrentan las empresas para salir de un mercado de competencia perfecta:

  a)   Representan costos económicos elevados.

  b)   No tienen ningún costo.

  c)   Los costos se derivan de acuerdo con el producto.

  d)   Es casi imposible salirse de este mercado.

53.- La pendiente de las curvas de indiferencia con dos bienes es:

  a)   Positiva.

  b)   Negaiva.

  c)   Mixta.

  d)   Igual a cero.

54.- Los beneficios del monopolista comienzan:

  a)   Por debajo de sus CTMe, hasta donde la demanda se lo permita.

  b)   A partir de que éste cubre sus CTMe, hasta donde la demanda se lo permita.

  c)   En el punto donde el precio es igual a la demanda.

  d)   Donde el costo marginal es igual al costo total medio.
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55.- Las empresas privadas pueden ser:

  a)   Nacionales.

  b)   Extranjeras.

  c)   Transnacionales.

  d)   Todas las anteriores.

56.- La elasticidad de la oferta de bienes que cuesta mucho almacenar, es totalmente:

a) Elástica

b) Unitaria

c)  Inelástica

d) Inversa

57.- Si la elasticidad cruzada es cero, estamos hablando de bienes:

a) Neutrales

b) Independientes

c) Complementarios

d) Complementarios perfectos

58.- Las prácticas monopólicas buscan eliminar a sus rivales a través de medidas:

  a)   De competencia perfecta.

  b)   Que incentivan la competencia.

  c)   Que impiden la libre competencia.

  d)   De competencia monopolística.

59.- Es un acuerdo de productores de la misma industria que se unen para defender sus intereses a través del control de la 

producción y la asignación de cuotas de mercado.

  a)   Holding.

  b)   Trust.

  c)   Cártlel.

  d)   Fusión de empresas.
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60.- ¿Cómo calificarías la siguiente afirmación?: 'Puede haber empresas oligopólicas en una pequeña comunidad, en una 

región, en un país o a nivel mundial. Esto depende del porcentaje de ventas totales que tenga la empresa en el área de su 

competencia'.

  a)   Verdadera.

  b)   Falsa.

  c)   Incierta.

  d)   Generalización precipitada.

61.- Las empresas de capital privado pueden operar con deseconomías de escala:

  a)   Indefinidamente.

  b)   Sólo un determinado periodo de tiempo pero no indefinidamente.

  c)   Y obtener mayores beneficios.

  d)   Para aprovechar los subsidios del gobierno.

62.- La demanda de un mercado monopolizado tiende a ser __________ al no existir bienes sustitutos.

  a)   elástica

  b)   inelástica

  c)   unitaria

  d)   inversa

63.- El índice Fisher se utiliza para obtener:

  a)   Un índice de precios que da más peso a los bienes cuyo precio ha disminuido.

  b)   El exceso de demanda.

  c)   Un índice de precios que da peso a los bienes cuyos precios han aumentado.

  d)   La media geométrica entre el índice Laspeyres y el índice Paasché.

64.- La empresa que se encuentra en competencia monopolística tiene __________ influencia sobre el precio de mercado.

  a)   alta

  b)   poca

  c)   total

  d)   completa
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65.- 1En el largo plazo:

  a)   Todos los costos son fijos.

  b)   No hay costos fijos.

  c)   Los costos fijos son lo que deben ser observados.

  d)   Recae la planeación y proyección de la empresa.

66.- Califique la sigiente afirmación: 'En México no constituirán monopolios las funciones que el Estado ejerza de manera 

exclusiva en las siguientes áreas estratégicas: correos, telégrafos y radiotelegrafía; petróleo y los demás hidrocarburos; 

petroquímica básica; minerales radioactivos y generación de energía nuclear; electricidad y las actividades que 

expresamente señalen las leyes que expida el Congreso de la Unión'.
  a)   Falsa.

  b)   Verdadera.

  c)   Incierta.

  d)   Cierta, pero de otra constitución.

67.- Son los ingresos totales de una empresa menos sus costos explícitos e implícitos.

  a)   Beneficios.

  b)   Beneficios extraordinarios.

  c)   Beneficios normales.

  d)   Beneficios neutros.

68.- Al ser pocas empresas las que concentran el poder de mercado:

  a)   Éstas tienen mucho poder sobre los precios.

  b)   Éstas tienen poco poder sobre los precios.

  c)   Éstas dejan de competir y se conforman con lo que tienen de mercado.

  d)   Éstas terminan por agotar los beneficios del mercado.

69.- La elasticidad de la oferta nos muestra:

a) La capacidad de los consumidores de aumentar o disminuir la cantidad demandada ante cambios en precios

b) La capacidad de los productores de aumentar o disminuir la cantidad ofrecida ante cambios en precios

c) La capacidad de los productores de aumentar o disminuir la cantidad ofrecida ante cambios en la cantidad demandada

d) La capacidad de los consumidores de aumentar o disminuir la cantidad ofrecida ante cambios en precios
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70.- Un subsidio es:

  a)   Un préstamo para incrementar el gasto del gobierno

  b)   Un incremento en la producción

  c)   Dar dinero a los pobres

  d)   Un apoyo monetario o en especie que otorgan los gobiernos a la producción o a el consumo

71.- Una de las principales características de la competencia monopolística, es:

  a)   Que compiten pocas empresas con un bien idéntico.

  b)   Que compite una empresa con un bien sustituto.

  c)   Que compiten muchas empresas con productos diferenciados.

  d)   Que compiten muchas empresas con un bien homogéneo.

72.- La concentración de mercado en competencia monopolística, es:

  a)   Ninguna.

  b)   Baja.

  c)   Total.

  d)   Alta.

73.- Una demanda elástica significa que un cambio en el precio genera:

a) Un cambio menos que proporcional en la cantidad demandada.

b) Un cambio idéntico en la cantidad demanda.

c) Un cambio más que proporcional en la cantidad demandada.

d) Que la cantidad demandada permanezca igual.

74.- En este mercado se determinan, tanto las tasas de interés que estarán vigentes, como la cantidad de dinero que circula 

en la economía.

  a)   Bursátil.

  b)   De divisas.

  c)   De deuda.

  d)   De dinero.
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75.- Cuando resulte igualmente productiva una unidad de capital y una de trabajo, se trata de:

  a)   Sustitutos perfectos.

  b)   Sustitutos perfectos en la producción.

  c)   Complementos perfectos.

  d)   Complementos perfectos en la producción.

76.- Los salarios mínimos son una estrategia a la que los gobiernos han recurrido para que los salarios:

  a)   Se sitúen en el equilibrio

  b)   Estén por abajo del equilibrio

  c)   Se sitúen por arriba del equilibrio

  d)   No contemplen pagar impuestos

77.- El factor tierra puede convertirse en un factor variable si:

  a)   Tiene un precio de compra venta

  b)   La hay de manera abundante

  c)   Se le inyecta capital

  d)   Es escasa

78.- La competencia monopolística es una estructura de mercado donde muchas empresas se encuentran compitiendo 

entre sí con un producto ___________.

  a)   homogéneo

  b)   sin sustituto

  c)   diferenciado

  d)   superior

79.- La economía en la edad antigua era:

a) De libre mercado

b) Social demócrata

c) De corte rural

d) Economía feudal
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80.- El trabajo poco especializado representa una curva de demanda de trabajo:

  a)   Totalmente elástica

  b)   Inelástica

  c)   Elástica

  d)   Unitaria

81.- Que la oferta sea _________ significa que un cambio en precio reduce más que proporcionalmente la cantidad ofrecida

a) elástica

b) inelástica

c) perfectamente inelástica

d) de corto plazo

82.- Según la constitución mexicana, en los Estados Unidos Mexicanos:

  a)   Quedan permitidos los monopolios y las prácticas monopólicas.

  b)   Quedan prohibidos los monopolios y las practicas monopólicas.

  c)   Los monopolios no constituyen una figura reconocida.

  d)   Quedan permitidos los monopolios puros, por la eficiencia que propician en el mercado.

83.- La demanda como determinante de la producción, determina:

  a)   La oferta

  b)   El tamaño de planta y el equipo que se requiere.

  c)   Sus costos.

  d)   El precio de venta de la producción.

84.- Los bienes libres:

a) Son abundantes

b) Los hay de manera ilimitada

c) Determinan su precio a través de la oferta y la demanda

d) Los hay de manera limitada
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85.- Si la εd > 1, entonces la elasticidad es:

a) Inelástica

b) Totalmente inelástica

c) Elástica

d) Totalmente elástica

86.- Si no hubiera escasez los bienes serían:

a) Más caros

b) Económicos

c) Libres

d) Muy baratos

87.- La fusión de empresas que controlan distintas etapas del proceso productivo de un mismo producto.

  a)   Combinación vertical.

  b)   Combinación horizontal.

  c)   Combinación conglomerado.

  d)   Holding.

88.- Ceteris Paribus. la recta de isocostos se moverá ___________________, si la tasa de interés aumenta o disminuye.

  a)   acercándose al origen, donde se localiza la máxima productividad

  b)   alejándose del origen

  c)   sobre su propio eje, cambiando de pendiente

  d)   hacia el insumo que sea más intensivo

89.- El capital es:

  a)   Insensible ante cambios en los precios

  b)   Sensible ante cambios en los precios

  c)   Sensible ante cambios en la tasa de interés

  d)   No le afecta la tasa de interés
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90.- Los beneficios que tiene una empresa en competencia monopolística se miden:

  a)   IMg + CMg = B.

  b)   IT - CT = B.

  c)   IT + CT = B.

  d)   IMg - CMg = B.

91.- La curva de demanda que enfrentan las empresas en competencia perfecta, es:

  a)   Inelástica.

  b)   Elástica.

  c)   Unitaria.

  d)   Totalmente elástica.

92.- Nuestro ingreso aumenta gracias a un cuantioso premio de la lotería, después de cobrar el premio, la cantidad de 

boletos de avión que consumimos, aumenta en la misma proporción en que aumentó nuestro ingreso; esto nos hace 

suponer que los boletos de avión para nosotros son un bien:

a) Superior

b)  Inferior

c) Sustituto

d) Normal

93.- El señor feudal era:

a) El rey

b) El presidente

c) El juez, protector y la máxima autoridad

d) El magistrado

94.- La curva isocostos muestra a lo largo de ella:

  a)   La variabilidad de los costos.

  b)   Puntos donde la tasa de interés es más alta.

  c)   Puntos donde el salario es proporcionalmente mayor a los costos aprobados de la empresa.

  d)   Puntos donde los costos no cambian.
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95.- La forma de las curvas de indiferencia, cuando se trata de sustitutos perfectos es:

  a)   Cóncava.

  b)   Convexa.

  c)   De línea recta.

  d)   Totalmente horizontal.

96.- El número de curvas de indiferencia en un espacio de bienes, es:

  a)   Cero.

  b)   Uno.

  c)   Negativo.

  d)   Infinito.

97.- La inversión es un producto _______ ya que tiene muchos sustitutos.

  a)   elástico

  b)   inelástico

  c)   neutro

  d)   barato

98.- El índice Laspeyres tiende a:

  a)   Incrementar el peso de los bienes cuyos precios han aumentado.

  b)   Restarle peso a los bienes cuyos precios han aumentado.

  c)   Nivelar las dos opciones anteriores.

  d)   Ninguna de las anteriores.

99.- La curva de Engel nos muestra:

  a)   La relación entre precio y cantidad de los bienes.

  b)   La relación entre las cantidades adquiridas de un bien y el nivel de ingreso de los consumidores.

  c)   La utilidad que provoca comprar un bien inferior.

  d)   La utilidad que provoca comprar un bien de lujo.
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100.- Costo de oportunidad creciente es:

a) Reflejo de los precios altos

b) Incrementos en la inversión

c) Donde el costo de oportunidad crece a tasas constantes

d) Donde el costo de oportunidad crece a tasas crecientes

101.- La elasticidad ________ mide hasta que punto varios bienes están relacionados entre sí.

a) arco

b) publicidad

c) ingreso

d) cruzada

102.- Un mercado es:

  a)   Lugar donde se compran artículos.

  b)   Lugar donde se efectúan transacciones comerciales.

  c)   Lugar donde se venden artículos.

  d)   Sitio donde se pueden adquirir productos.

103.- La curva de oferta de las mujeres:

  a)   Es igual a la de los hombres

  b)   Es constante

  c)   Contempla el ocio a tasas salariales altas

  d)   Tiene pendiente positiva y contempla un menor grado ocio

104.- Un mercado de commodities es:

  a)   Donde se da la compra-venta de acciones.

  b)   Donde se intercambian monedas de diferentes países.

  c)   Donde se comercializan productos de toda clase.

  d)   Donde se intercambian productos de escasa o nula diferenciación.
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105.- El costo total medio y el costo variable medio:

  a)   Siempre son ascendentes.

  b)   Son la suma de los costos marginales.

  c)   Son el costo total y variable divididos entre el producto total.

  d)   Son siempre descendentes.

106.- El problema económico se resuelve contestando las siguientes preguntas:

a) ¿Cuánto tienes? y ¿Cuánto necesitas?

b) ¿Cómo y cada cuándo obtienes tu ingreso?

c) ¿Dónde comprar?

d) ¿Qué, cómo, cuándo, dónde y para quién producir?

107.- Mientras la utilidad que experimenta un consumidor al adquirir un producto sea ________, éste seguirá comprando 

este bien.

  a)   negativa

  b)   neutral

  c)   normal

  d)   positiva

108.- La curva isocuanta más alejada del origen, que es tangente a la recta isocostos:

  a)   Marca el punto más caro de producción.

  b)   Muestra en dónde la productividad está en su menor etapa.

  c)   Generalmente se encuentra en la tercera etapa de la producción.

  d)   Marca el punto óptimo de producción.

109.- A largo plazo, la maximización de la utilidad con diferentes tamaños de planta, se ve en la curva:

  a)   Costo total.

  b)   Costo fijo.

  c)   Costo total medio a largo plazo.

  d)   Costo marginal.
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110.- Las fuentes de crecimiento de la CPP son:

a) Aumento en la oferta y la demanda

b) Cambio tecnológico, incremento del capital o de su productividad e incremento en la fuerza laboral

c) Incremento en los precios y en los costos de producción

d) La buena administración de los negocios y el buen análisis económico

111.- si la utilidad es ________, significa que el consumidor ya no comprará este bien.

  a)   negativa

  b)   neutral

  c)   normal

  d)   positiva

112.- La finalidad del gremio era:

a) Subsistir

b) Obtener utilidades

c) La competencia

d) El comercio

113.- Dar un buen ____________ puede hacer que una empresa tenga beneficios económicos.

  a)   producto

  b)   servicio

  c)   análisis

  d)   precio

114.- Si el precio es menor que el costo total medio, el monopolio tiene:

  a)   Pérdidas.

  b)   Ganancias.

  c)   Beneficios.

  d)   Beneficios extraordinarios.
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115.- Los primeros mercaderes se remontan:

a) Al siglo VII

b) Al siglo X

c) Al siglo V

d) Al siglo XII

116.- La curva de ____________ describe perfectamente la interdependencia que existe en los mercados oligopolísticos.

  a)   demanda

  b)   demanda quebrada

  c)   oferta

  d)   dominancia

117.- La CPP es cóncava al origen por los costos de oportunidad:

a) Decrecientes

b) Crecientes.

c) Negativos

d) Constantes

118.- Las necesidades del hombre son __________ y los recursos económicos son ___________.

a) Limitadas, ilimitados

b) Escasas, variables

c) Ilimitadas, limitados

d) Constantes, crecientes

119.- Se define como la estructura de mercado donde una empresa es la única productora de un bien o servicio que no 

tiene sustitutos cercanos.

  a)   Competencia perfecta.

  b)   Competencia monopolística.

  c)   Oligopolio.

  d)   Monopolio.
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120.- La tasa marginal de sustitución es:

  a)   La tasa a la que se esta dispuesto a dejar de utilizar un insumo por otro, dejando el nivel de utilidad constante.

  b)   La tasa a la que se está dispuesto a dejar de consumir un bien por otro, dejando el nivel de utilidad constante.

  c)   En todos los casos igual a la tasa de interés.

  d)   Igual a la tasa de transformación técnica.

121.- Las empresas pueden seguir funcionando con pérdidas a corto plazo si el precio es:

  a)   Mayor que el costo variable medio.

  b)   Menor que el costo variable medio.

  c)   Igual que el costo total medio.

  d)   Igual al costo fijo medio.

122.- Si la demanda de bienes y servicios aumenta:

  a)   La demanda de factores productivos disminuye

  b)   La demanda de factores productivos aumenta

  c)   La cantidad de capital empleado en la producción, disminuye

  d)   La cantidad de trabajo se contrae

123.- Cuando al contratar un trabajador adicional se incrementa la producción más que proporcionalmente, se tienen 

rendimientos:

  a)   Crecientes.

  b)   Decrecientes.

  c)   Constantes.

  d)   Extraordinarios.

124.- Si el precio es mayor al precio de equilibrio, éste tendrá que:

a) Permanecer igual

b) Subir

c) Haber intervención del gobierno

d) Bajar
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125.- _______________ son aquellos bienes que al pasar por un proceso productivo adquieren un valor agregado.

a) Bienes de consumo

b) Bienes de transformación

c) Capital y tierra

d) Bienes económicos

126.- Los costos fijos promedio _________ al incrementarse la producción.

  a)   aumentan

  b)   disminuyen

  c)   desaparecen

  d)   permanecen constantes

127.- El costo de oportunidad de quedarse un fin de semana estudiando es:

a) Sacar un diez en el examen

b) Aprobar la materia

c) No salir con los amigos

d) El sueldo futuro que obtendré por haber invertido mi tiempo en el estudio

128.- Los bienes superiores son:

a) Bienes de excelente calidad

b) Bienes normales con la particularidad de que al aumentar el ingreso aumenta más que proporcionalmente su consumo

c) Bienes más caros que cualquiera de su competencia

d) Aquellos inalcanzables para la población de escasos recursos

129.- Es una sociedad matriz de cartera que tiene el control de otras empresas de diferentes industrias.

  a)   Holding.

  b)   Trust.

  c)   Cártlel.

  d)   Fusión de empresas.
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130.- Un precio por arriba del equilibrio provoca:

a) Escasez

b) Exceso de oferta

c) Exceso de demanda

d) Un desplazamiento de la oferta

131.- Es un conjunto de empresas del mismo ramo.

  a)   Cooperativa.

  b)   Empresa.

  c)   Negocio.

  d)   Industria.

132.- En teoría del consumidor, la utilidad es:

  a)   La ganancia económica.

  b)   El beneficio que se deriva de la producción.

  c)   El beneficio que se deriva de consumir un bien.

  d)   El ingreso que resta después de restar los costos.

133.- Los costos de oportunidad son:

  a)   Los costos extras que se producen al incrementar la producción

  b)   Lo que un factor deja de producir en una actividad cuando se encuentra empleado en otra

  c)   Es el costo que se genera al producir una unidad más

  d)   Son los costos que se incrementan al aumentar la producción

134.- La cantidad ofrecida de los factores productivos esta en función:

  a)   De su precio

  b)   Del ingreso

  c)   De los impuestos

  d)   De los bienes relacionados
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135.- En competencia perfecta, las ganancias de la empresa comienzan si el precio está por arriba del:

  a)   Costo fijo medio.

  b)   Costo total medio.

  c)   Costo marginal.

  d)   Costo variable medio.

136.- En un monopolio, cuando el precio del bien baja, el ingreso del productor:

  a)   Se verá afectado en dos sentidos: positivamente, ya que vende más, y negativamente, pues lo hará a un precio menor.

  b)   Positivamente, ya que las ventas aumentan.

  c)   Negativamente, porque al bajar los precios, el ingreso es menor.

  d)   No se afecta por ser monopolio.

137.- El monopolio _________ es una empresa que produce un bien sin sustitutos cercanos y que por su eficiencia, 

innovación y uso de tecnología de punta hace que el consumidor prefiera sus productos por encima de los otros.

  a)   puro

  b)   natural

  c)   dominante

  d)   legal

138.- El punto de saciedad es aquel en donde:

  a)   Es imposible consumir más.

  b)   Los productos pasan de ser bienes a ser males.

  c)   El cosnumo es óptimo ya que es el punto más alejado y por lo tanto el que mayor utilidad marginal nos da.

  d)   La canasta de bienes se agota.

139.- Cuando una mayor parte del subsidio se entrega al consumidor, la elasticidad de la demanda es:

  a)   Cruzada

  b)   Elástica

  c)   Arco o segmento

  d)   Inelástica
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140.- Si los factores de producción son fáciles de sustituir, la elasticidad de la oferta será:

a) Menor que si son difíciles de sustituir

b) Igual que si son difíciles de sustituir

c) Mayor que si son difíciles de sustituir

d) Proporcional al pago de los factores de producción

141.- La siguiente afirmación 'Las empresas que producen bienes estratégicos pueden seguir operando cuando sus costos 

totales se incrementan'., se puede calificar como:

  a)   Falsa

  b)   Verdadera.

  c)   Incierta.

  d)   Teórica.

142.- Según la teoría de la producción, el objetivo es la maximización de la utilidad de:

  a)   Los empresarios.

  b)   Los trabajadores

  c)   La empresa

  d)   Todos los consumidores.

143.- Los productos con marca tienen una curva de demanda ___________, ya que no tienen sustitutos cercanos.

  a)   inelástica

  b)   unitaria

  c)   ?d = 0

  d)   porcentual

144.- En el largo plazo, la elasticidad de la oferta de capital es:

  a)   Inelástica

  b)   Elástica

  c)   Unitaria

  d)   Normal
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145.- La ley de la demanda determina que _______________ mayor será la cantidad demandada.

a) a un mayor precio

b) a un menor precio

c) a un precio constante

d) ante un cambio en el precio

146.- El capital, desde el punto de vista económico, es:

  a)   Billetes y monedas

  b)   Inversión, ahorro y tasa de interés

  c)   Equipo, instalaciones y otros materiales empleados en el proceso productivo

  d)   Oro, plata y petróleo

147.- Otro tipo de barreras en el oligopolio son los productos de _________ y la publicidad masiva.

  a)   calidad

  b)   rebaja

  c)   marca

  d)   temporada

148.- El monopolio ________ se da cuando una empresa domina toda la industria en virtud de haber llevado a cabo una 

elevada inversión inicial y tener una gran producción.

  a)   puro

  b)   natural

  c)   dominante

  d)   legal

149.- Cuando la utilidad total crece, la utilidad marginal:

  a)   Se incrementa.

  b)   Decrece.

  c)   Permance cosnstante.

  d)   Es igual a uno.
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150.- Es el lugar físico o virtual donde se llevan a cabo operaciones de intercambio de monedas de diferentes países.

  a)   Mercado de divisas.

  b)   Mercado de commodities.

  c)   Mercado bursátil.

  d)   Mercado de dinero.

151.- Un precio controlado perjudica:

  a)   Al productor y al consumidor

  b)   Al consumidor

  c)   Al gobierno

  d)   Al estado

152.- Las políticas comerciales que se deben de seguir cuando un producto es elástico son:

a) Nunca poner en rebaja

b) hacer rebajas y ofertas del producto

c) Bajar permanentemente su precio

d) Bajar permanentemente la cantidad ofrecida

153.- Los factores de la producción son:

  a)   Inversión, dinero, acciones

  b)   Tierra, trabajo, capital y capacidad empresarial

  c)   El ahorro y la inversión

  d)   Oro, plata y petróleo

154.- Los precios de garantía se establecen:

  a)   Para que bajen los precios

  b)   Para reducir la sobreoferta

  c)   Para evitar la escasez de productos agrícolas

  d)   Para que la cantidad demandada se incremente

31



155.- Las grandes cantidades que producen las empresas oligopólicas contribuyen a que se puedan generar:

  a)   Deseconomías de escala.

  b)   Costos totales menores.

  c)   Economías de escala.

  d)   Costos totales mayores.

156.- La demanda de trabajo es una:

  a)   Demanda derivada

  b)   Demanda elástica

  c)   Demanda quebrada

  d)   Demanda inelástica

157.- Un salario mínimo provoca:

  a)   Que se contraten más trabajadores

  b)   Que se contraten trabajadores de acuerdo con la demanda de trabajo

  c)   Exceso de oferta de trabajo

  d)   Exceso de demanda de trabajo

158.- Los factores de producción son:

a) Dinero, moneda y producción

b) Trabajo, inversión, manufactura

c) Tierra, trabajo, capital y capacidad empresarial

d) Capital, inversión, dinero y trabajo

159.- El costo total medio se obtiene dividiendo:

  a)   CF / Q.

  b)   CT / Q.

  c)   CTMe / Q.

  d)   Cmarg / Q.
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160.- Cuando nuevas empresas entran a competir por el mismo mercado, los beneficios económicos se convierten en:

  a)   Beneficios totales.

  b)   Beneficios ordinarios.

  c)   Beneficios extraordinarios.

  d)   Beneficios marginales.

161.- Si tuvieras que escoger uno de los siguientes deportes, como el que más se parece a la competencia oligopólica, 

basado en la manera en qué compiten los jugadores, ¿cuál deporte elegirías?

  a)   Golf.

  b)   Salto de altura.

  c)   Ajedrez.

  d)   Maratón.

162.- Si cada vendedor cree que no puede cambiar el precio es:

  a)   Precio constante.

  b)   Precio determinado.

  c)   Precio aceptante.

  d)   Precio latente.

163.- Los factores de la producción de tierra, trabajo y capital no sirven de mucho si son empleados de manera aislada; por 

ello es que se necesita:

  a)   Hacer un análisis detallado de los problemas

  b)   Tratar de reducir los costos de producción

  c)   Medir elasticidades de los productos para ver qué estrategias seguir

  d)   De la capacidad empresarial

164.- Los precios de garantía generan:

  a)   Un excedente en la producción

  b)   Una disminución de la oferta

  c)   Un incremento de la demanda

  d)   Que los precios bajen
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165.- Si se quiere evitar que un trabajador pierda su poder adquisitivo, debe aumentarse su salario de acuerdo con:

  a)   La tasa salarial

  b)   La inflación

  c)   Con los impuestos

  d)   Con la demanda de trabajo

166.- Si el capital y la mano de obra se incrementan en la misma proporción, la línea isocostos se moverá:

  a)   Acercándose al origen, donde se localiza la máxima productividad.

  b)   Alejándose del origen.

  c)   Sobre su propio eje.

  d)   Hacia el insumo que sea más intensivo.

167.- La elasticidad de las ventas debido a la publicidad nos muestra:

a) La sensibilidad de las ventas ante un aumento en los gastos de publicidad

b) La sensibilidad de la producción ante un aumento en los gastos de publicidad

c) La sensibilidad de la publicidad ante un aumento en las ventas

d) La noción de cuánto aumentar la publicidad cuando suben las ventas

168.- Si un bien o producto tiene una escasa o nula diferenciación, su demanda será:

  a)   Quebrada.

  b)   Inelástica ? < 1.

  c)   Elástica ? > 1.

  d)   Unitaria ? = 1.

169.- Las isocuantas tienen pendiente ________ por la tasa marginal de sustitución técnica.

  a)   positiva

  b)   neutral

  c)   negativa

  d)   curva
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170.- La economía estudia el comportamiento del hombre ante:

a) Los cambios del medio ambiente

b) Su entorno político

c) Experimentos sociales

d) La escasez de recursos

171.- Las preferencias asignan una utilidad o:

  a)   Beneficio cuantificable.

  b)   Benficio no cuantificable.

  c)   Ganancia.

  d)   Beneficio.

172.- La eficiencia consiste en:

a) Ahorrar más

b) Producir cada vez más y más rápido

c) Minimizar el producto al mismo tiempo que se maximiza la cantidad de recursos empleados

d) Maximizar el producto al mismo tiempo que se minimiza la cantidad de recursos empleados

173.- Los gremios eran:

a) Sociedades de agricultores

b) Sociedades de comerciantes

c) Sociedades de avicultores

d) Sociedades de artesanos

174.- Al siervo se le pagaba:

a) En especie

b) Con dinero

c) Con mercancía

d) No tenía remuneración
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175.- Diferenciar un producto significa:

  a)   Hacerlo parecido.

  b)   Darle un valor agregado extra.

  c)   Incrementar el precio.

  d)   Incrementar la producción.

176.- La elasticidad ________ sirve para medir la elasticidad en un tramo de la curva de demanda.

a) punto

b) arco

c) ingreso

d) publicidad

177.- En la parte _________ de la curva de demanda quebrada, si el precio aumenta la cantidad demandada disminuirá más 

que proporcionalmente.

  a)   inelástica

  b)   unitaria

  c)   negativa

  d)   elástica

178.- Las empresas que están en el mercado de competencia perfecta, tienen:

  a)   Una alta participación en el mercado.

  b)   Mínima participación en el mercado.

  c)   No tienen participación en el mercado.

  d)   Su participación en el mercado es total.

179.- Los bienes que se comercializan en un mercado de competencia perfecta, son:

  a)   Sustitutos entre sí.

  b)   Complementarios entre sí.

  c)   Neutros.

  d)   Inferiores.
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180.- Si nuestro ingreso disminuye y dejamos de consumir carne, proporcionalmente más de lo que disminuyó nuestro 

ingreso, entonces la carne es un bien:

a) Superior

b) Inferior

c) Sustituto

d) Normal

181.- Los costos variables:

  a)   Se incrementan al aumentar la producción.

  b)   Decrecen conforme aumenta la producción.

  c)   Son independientes del nivel de producción.

  d)   Ninguna de las anteriores.

182.- En un sistema de economía de mercado, el fin de la empresa consiste en:

  a)   Ser el único proveedor del mercado.

  b)   Acabar con la competencia.

  c)   Crear nichos de mercado.

  d)   La obtención del máximo beneficio o lucro.

183.- Ventaja comparativa significa que un país puede producir un bien con:

a) Un costo de oportunidad menor

b) Un costo de producción menor

c) Menos recursos

d) Más eficientemente que otro

184.- La ________ va a expresar la relación entre los precios y las cantidades del bien que los productores están dispuestos 

a sacar al mercado

a) demanda

b) razón económica

c) oferta

d) demanda en equilibrio

37



185.- La elasticidad de la curva de demanda en competencia monopolística depende de:

  a)   Si el producto tiene sustitutos cercanos.

  b)   Si e bien es de primera necesidad.

  c)   Si el bien es de lujo.

  d)   Si el bien tiene bienes complementarios.

186.- Si la Qd = 153 – 5P y la Qs = 4P, entonces el precio de equilibrio es:

a) 17

b) 18

c) 19

d) 20

187.- Es el incremento en el ingreso total al aumentarse en una unidad la cantidad vendida.

  a)   Ingreso medio.

  b)   Ingreso unitario.

  c)   Ingreso marginal.

  d)   Beneficio económico.

188.- Se consideran prácticas __________ a todas las medidas legales e ilegales a que las empresas con posición 

dominante recurren para acaparar el mercado.

  a)   oligopólicas

  b)   monopólicas

  c)   de ineficiencia

  d)   de competencia perfecta

189.- La palabra economía, etimológicamente, significa

a) Administrar

b) Administración de la casa

c) Ciencia que estudia la escasez de recursos ante necesidades infinitas

d) Reproducción del dinero
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190.- Las ventajas de la ___________ son dar a conocer a los consumidores un producto.

  a)   publicidad

  b)   marca

  c)   ubicación

  d)   competencia

191.- La pendiente de la curva de demanda es ___________ por la relación inversa entre el precio y la cantidad demandada.

a) positiva

b) negativa

c) neutral

d) igual a cero

192.- Es un tipo de acuerdo entre productores del mismo ramo con el propósito de ofrecer la imagen de que impera la 

competencia.

  a)   Holding.

  b)   Trust.

  c)   Cártlel.

  d)   Fusión de empresas.

193.- El alto riesgo que asumen los empresarios, derivado del tiempo y dinero que invierten en sus empresas, es motivo 

para obtener:

  a)   Ganancia contable

  b)   Beneficios

  c)   Ganancia económica

  d)   Ganancia per cápita

194.- En mercados monopólicos, _________ es lo que determina la cantidad demandada.

  a)   el productor

  b)   el consumidor

  c)   la cantidad

  d)   el precio
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195.- El costo de oportunidad de estar contestando este cuestionario es:

a) El papel en donde está impreso

b) No estar en la cafetería con mis amigos

c) El costo de producción del cuestionario

d) Probarles a los profesores mi capacidad de respuesta

196.- Las deseconomías de escala surgen cuando:

  a)   Los costos promedio a largo plazo vuelven a crecer.

  b)   Los costos promedio a largo plazo disminuyen.

  c)   Los costos fijos a largo plazo vuelven a crecer.

  d)   Los costos promedio a largo plazo descienden al mismo tiempo que la producción aumenta.

197.- La economía positiva estudia:

a) Lo que debe ser

b) Las relaciones de dinero

c) Lo que es

d) El bienestar social

198.- Señala cuál no es una barrera de entrada en el oligopolio.

  a)   El capital.

  b)   Las economías de escala.

  c)   La marca.

  d)   Las barreras legales.

199.- Dado que Qd = 360 − 5P y Qs = 3P, la demanda es:

a) Inelástica en el punto de equilibrio

b) Elástica en el punto de equilibrio

c) Unitaria en el punto de equilibrio

d) Neutral en el punto de equilibrio
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200.- Los subsidios se otorgan:

  a)   A los consumidores

  b)   A los pobres

  c)   Al productor para que lo traslade al consumidor

  d)   A bienes de lujo
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